
f'lpunoxexrae Ne

PACqET APEHEHOI4 NflATbI 3A HEXil.NOE NOMEII.IEHI4E
f1o a4pecy: yn.6onuu:aR Mocxoscraa,4.4_6
ApeHAarop
O6qan nnor4a Ab sAaHuA: 1754.3
PacqerHas nnoqaAb: 136.7 -
B T.q. nnoulaAb noABana: 136.7

Pacver ro4oeoi auoprraoaqrau : Arvr = Ce * Haul
Pac,{er Ce : Ce = (soccraxoBurenbHae cror4Mocrb) / So . .

Ca = 344735. 43 I 1754.A = 8449.87
Arr,r= 8449.87"0.012= 101.40

Pacverpetrtof innarur: pn= CA * Kx * A *Kr

Kr = 0.6
A = 2
Kr = 4.5

- r(osQSnqheHr ronaeopruocrra (no4ean)
- 6asoeurfi Kog+SuqueHr
- KooS+uqr4eHr rpaAocrpoeHu,

- KoppeKrhpytorqufi roeSeraqr,rexr
- HaKonfleHht Ha KanuranbHUfi peuour

Pacver C4 : CA = (AeficrBurenbHae crol4Mocrb) / So

CA= 251807 - 43 I 1754.9 = 6172.09
Pn(no4ean)=  6172.0g*0 .6  *2*4 .5= 33329.29

Apex4nar nnara 3a 1 re.u nnoqa4h, pacnonoxeHHofi Ha orMerKe 0 14 eurue 6es e :401 = [ ( Atu.+ Hrp + Pn ) 
* JKop ] / 1000

A 0 1  = (  1 0 1 . 4 0 + 1 5 3 6 +  5 5 5 4 8 8 1  ) -  3 2 3 / 1 0 0 0 =  1 8 4 7 1 . 1 5

JroP = 323
HrP = 153U

Apex4uan nnara3a 1re .u  nnoq.no4e.6esQ:  An l  =  [ (Arur  +  HKp +  pn(no4e. ) ) .JKop] /1000

A n l  = (  1 0 1 . 4 0 + 1 5 3 6 +  3 3 3 2 9 . 2 9 ) *  3 2 3 / 1 0 0 0 =  1 1 2 9 4 . 2 4

Fogoaan apeHAHae nnara 3a noABan 6es e : Ano4 = An1 * SnoA

Ano4= 11294.24*136.7= 1545922.60

fo4oean apeHAHag nnara 3a noMer4eHue, pacnon. Ha oiM. 0 u BbruJe oeg e :
Ann(6es noA.) = A01 * S (6ee no4eana)

Ann(6es no4aana) = 18471.15* - 0.00 = 0.00

l-o4oeaa apeHAHaq nllara 3a noMeqeHile c noABanoM 6eg e cocraehr:
Ann = Ann(6es noAeana) + AnoA

Ann= 0.00+ 1543922.60= 1543922.60

Keapranuxerfi nnarex B 6n4xer (6ee H.QC) + HAC (1gol") :
nepBbti nrarex:
Bropori nnarex:
Tperni nnarex:

(25yo) 385980.65
(25o/o) 385980{t5

385980.65
385980.65

+ 69476.52
+ 69476.52
+ 69476.52
+ 69476.52

(25o/o)
9ereepruri nnarex : (25o/o)

hcnonuurenu : llJaranoea E.lO. (ren. 35_3S_4g)


